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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Εχθές Τετάρτη 2 Ιουλίου συνεδρίασε το Δ.Σ. του ΣΥΠΑ για να εκτιμήσει τις εξελίξεις και να 

πάρει πρωτοβουλίες για το πώς θα δράσουμε για το επόμενο διάστημα. 

Είναι γνωστό ότι τη Δευτέρα 30 Ιουνίου, καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των ποσοστώσεων 

από τους Γενικούς Διευθυντές, είχαμε παράσταση στο κτίριο της Συγγρού 15-17 όπου στεγάζονται ο 

Περιφερειάρχης και οι Γενικοί Διευθυντές, για να απαιτήσουμε να μην εφαρμοστεί ο νόμος 4250 και να 

μην δοθούν οι ποσοστώσεις, όπως ομόφωνα είχε αποφασίσει η Γενική Συνέλευση. 

Καταγγέλλουμε όλους όσοι από τους Γενικούς Διευθυντές, προχώρησαν ή σκοπεύουν να 

προχωρήσουν στην εφαρμογή του νόμου, κάποιοι ακόμα και κόντρα στην υπογραφή τους (κείμενο που 

υπέγραψαν οι τέσσερις από τους έξι), παρά την ερμαφρόδιτη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

που θα μπορούσαν να χρησιμοποιήσουν αφού έχει διττή ανάγνωση και κόντρα στις αποφάσεις των 

συλλογικών οργάνων ΣΥΠΑ, ΟΣΥΑΠΕ, ΑΔΕΔΥ. Οι συγκεκριμένοι και όσοι έρχονται ή θα έρθουν σε 

αντίθεση με τα συμφέροντα των εργαζομένων, δεν έχουν καμία θέση στο Σύλλογο. 

Ποτέ δεν είχαμε την αυταπάτη ότι θα μπορούσε να δοθεί λύση από τα πάνω. Οι εργαζόμενοι 

συνεχίζουμε το συλλογικό μας αγώνα πιο αποφασιστικά σύμφωνα με τις αποφάσεις των συλλογικών 

μας οργάνων.  

 να μην εφαρμοστεί στην πράξη η ποσόστωση που επιβάλλει ο ν. 4250/14 

 να μην δεχτεί κανένας προϊστάμενος να συμπράξει στην υλοποίηση του νόμου 

 να μην υποβάλλει κανένας εργαζόμενος έκθεση 

 να μην γίνει καμιά απόλυση, καμιά διαθεσιμότητα 

Δυναμώνουμε το σύλλογο με τη μαζική μας συμμετοχή στις δράσεις που αποφάσισε το Δ.Σ. και 

συγκεκριμένα στις τοπικές συνελεύσεις, τη Γενική Συνέλευση και τη συλλογή υπογραφών. 

Συμμετέχουμε στην απεργία στις 9 Ιουλίου και στην προσυγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στο 

κτίριο της Συγγρού 15-17 στις 8:30 π.μ. 

Στις Τοπικές Συνελεύσεις - συγκεντρώσεις πέρα από τη συζήτηση θα γίνει ενημέρωση για την 

συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με δικηγόρο και την επικείμενη συνάντηση με το Περιφερειάρχη.  

Έχουν ήδη προγραμματιστεί περιοδείες του Δ.Σ. την Παρασκευή 4 Ιουλίου στον Πειραιά και τη 

Δευτέρα 7 Ιουλίου στη Δυτική Αττική. 

Σπάσε το φόβο σου, και μην απομονώνεσαι. 

Η λύση δίνεται μέσα από τη συλλογική μας δράση και τους μαζικούς μας αγώνες 
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